

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: *Jakub Drobnič*

Název bakalářské práce: *Evidenční a řízení osobní agendy pomocí informačního systému*

Jméno vedoucího bakalářské práce: *doc. Ing. Klára Antlová, Ph.D.*

Jméno oponenta bakalářské práce: *Ing. Lucie Melounová*

Oponent: - název firmy: *Unicorn Solutions s.r.o.*

- pracovní zařazení: *senior konzultant*

kontakt: *lucie.melounova@plus4u.net*

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů studenta	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Slovní hodnocení a připomínky k bakalářské práci v rozsahu minimálně deseti řádků uveďte, prosím, na druhou stranu posudku.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Jaké jsou možnosti propojení Plus4U My Territory s chytrými telefony?

Jaké konkrétní nástroje v rámci Plus4U My Territory můžeme využít pro plánování osobního času a úkolů?

Práci doporučuji ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: *velmi dobře*

Datum: *21.5.2014*

Meloun
Podpis oponenta bakalářské práce



Slovní hodnocení oponenta:

Bakalářská práce pana Jakuba Drobníka se zabývá informačními systémy pro evidenci a řízení osobní agendy. Téma Time Managementu a Life Managementu a jejich elektronické podpory je v posledních letech velmi populární a neustále aktuální. Ve své práci autor čerpal z vlastních zkušeností s používáním softwaru pro organizaci osobní agendy a času z pohledu běžného uživatele i z poznatků nabytých při osobní spolupráci na vývoji takto zaměřeného informačního systému v rámci řízené praxe ve společnosti Unicorn a.s.

Pro zvolenou problematiku existuje velké množství literatury, bylo tedy nutné vybrat zdroje pro tuto práci nejvíce relevantní, což se autorovi dle mého názoru podařilo obstojně.

V teoretické části práce je nejprve přiblížena problematika organizace života a osobního času obecně a dále rozebrány možnosti podpory těchto oblastí pomocí informačních technologií. V neposlední řadě jsou zde vhodně shrnuty výhody a nevýhody používání informačního systému pro řízení osobní agendy a uvedeny příklady webových služeb dostupných v této oblasti.

Přestože je teorie zpracována přehledně a srozumitelně, narazila jsem zde na několik nedostatků. Jedním je chybějící vysvětlení páté generace Time Managementu v kapitole Pět generací Time Managementu (s. 16). Dalším poté absence zástupce aplikace určené přímo pro Time Management (jako jsou například služby Remember the Milk nebo Google Tasks) v kapitole Příklady služeb pro Time management a Life management (s. 24).

Praktická část bakalářské práce je věnována službě Plus4U My Territory, která je provozována na platformě Unicorn Universe Operating System (uuOS). Platforma uuOS je sama o sobě velice komplexním informačním systémem, jenž není snadné zjednodušeně popsat. Pan Drobník dokázal ve své práci vhodně vybrat pouze prvky systému nutné k pochopení funkcí a možností služby My Territory dále rozebírané v případové studii. Při jejich popisu se sice občas uchyluje k některým nepřesnostem a zjednodušením, informace jsou však díky tomu podány srozumitelně i pro čtenáře, kteří se s tímto systémem ještě neseťkali.

Případová studie obsahuje několik příkladů posledních etap vývoje služby My Territory, na jejichž implementaci se autor osobně podílel. Jednalo se o změnu organizační struktury My Territory a zavedení My +4U Portálu a nové správy osob. Všechny tyto úpravy přispěly k rozvoji a zlepšení služby My Territory.

Bakalářskou práci celkově považuji za přínosnou i přes výše zmíněné nedostatky. Autor dobře shrnuje výhody a nevýhody využití informačních systémů na podporu řízení osobní agendy i výhody a nevýhody konkrétních služeb včetně jejich vzájemného srovnání. U služby My Territory, které je věnována praktická část práce, formuluje na základě svých znalostí a zkušeností vlastní názor a nastiňuje možnosti vývoje do budoucna.

Cíl práce byl dle mého názoru splněn, práci doporučuji k obhajobě.

